
FRAGEN / ANTWORT KATALOG

Thema : FUBIC – Technologiezentrum Berlin
7.22 VgV-Verfahren Tragwerksplanung

Bearbeiter : V. Busse

Datum : 11.06.2018

Frage:

In der Wertungsmatrix Eignungskriterien sind die Bedingungen für die Punktebewertungen für das Referenzprojekt 1 aufgeführt. Gibt es eine andere Matrix für die Referenzprojekte 2 und 3 oder gilt die gleiche Matrix?

Antwort:

Die angegebene Wertung für ein Referenzprojekt gilt jeweils für alle drei zu liefernden Referenzprojekte.

Frage:

Wie werden Referenzprojekte gewertet, bei denen die Tragwerksplanung der Leistungsphasen 2-6 erbracht wurden?

Antwort:

Bezüglich dieser Frage nehmen wir Bezug auf die EU-Auslobung III.1.3), wonach die Erbringung der Leistungsphasen 2 – 6 als Mindestkriterium gilt. Wenn diese Bedingung erfüllt ist, erfolgt für dieses Kriterium kein weiterer Punktabzug.

Frage:

Sind neben dem Bewerbungsbogen Unterlagen zu den Referenzen (Datenblätter mit Projektbeschreibung und Fotos) sowie Nachweise der Projektverantwortlichen erwünscht bzw. gefordert?

Für die Angabe der Referenzen gelten ausschließlich die Eigenerklärungen im Bewerbungsbogen.

Weitere Projektunterlagen zu den Referenzen finden keine Berücksichtigung.

Frage:

in dem Teilnahmeantrag zum oben genannten Vergabeverfahren wird bei den Referenzprojekten nach dem Entwurfsverfasser Ingenieur gefragt. Ist damit der planende Architekt oder der Aufsteller der Statik gemeint?

Antwort:

Mit Entwurfsverfasser Ingenieur ist der Aufsteller der Statik gemeint. In der Regel ist das der Bewerber selbst.

Frage:

auf Seite 8 (Punkt IV. A.) befindet sich ein unvollständiger Textabschnitt, meinen wir. Können Sie dies bitte prüfen, ob hier nur ein C&P-Fehler vorliegt oder ob weiterer Text fehlt.

Antwort:

Auf Seite 18 des Teilnehmerantrags ist der 4. Absatz beginnend mit „Falls ja, geben Sie bitte ..) zu streichen.

Frage:

Im Teilnahmeantrag zu dem oben genannten Vergabeverfahren wird unter Punkt VI nach den Geschäftsführern gefragt. Dort sind zwei Eintragungen möglich. Wie soll der dritte Geschäftsführer eingetragen werden?

Antwort:

Wenn drei Geschäftsführer angegeben werden müssen, dann duplizieren Sie die Seite 18 des Teilnahmeantrags.